
    

 

 
 

Les anneaux olympiques 
 
 
 
 
 
      
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Place les nombres de 1 à 9 dans toutes les zones fermées de sorte que la somme de 
chaque cercle soit égale à 11. Tu ne peux utiliser chaque nombre qu’une seule fois. 
 
 
 
 
Pour la réponse : joindre la photo de la réalisation 
 
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions  (les essais, tâtonnements…) 
                            et 
                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
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